

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh mobilní dílny pro servis nákladních automobilů
Jméno autora:	Petr Němec
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	doc. Ing. Martin Zralý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav řízení a ekonomiky podniku

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost BP vyplývala z požadavku na reálný návrh řešení mobilní dílny pro opravu nákladních automobilů. Jednalo se o výběr vhodného automobilu pro přestavbu a volbu jeho vybavení, vč. návrhu uspořádání mobilní dílny.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cíle BP pokládám za splněné, bakalant se úspěšně vypořádal se všemi body projektu. Využil vhodné postupy a metody, vč. vícekritériálního hodnocení, analýzy SWOT, i relevantní nákladové teorie. Výsledkem je realizovatelný návrh přestavby, vč. nákladového propočtu ve vztahu k limitní ceně.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Plnění plánu práce v procesu tvorby BP nebylo vždy příkladné, nicméně student se dokázal s tématem velmi dobře nakonec vypořádat a dosáhnout požadovaného výsledku projektu. Evidentně při zpracování postupoval samostatně.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bakalant využil poznatků ze studia, vč. relevantních metod – viz výše. Navržený projekt přestavby v zásadě splňuje požadavky na realizaci. Obsahuje i doporučení k implementaci	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
BP splňuje standardní požadavky na BP, vč. jazykové stránky. Je uspořádána srozumitelně, přehledně, s jasným shrnutím závěrů.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Téma nebylo náročné na provedení rozsáhlé rešerše. Potřebné prameny jsou uvedeny odpovídajícím způsobem. Rozsah práce odpovídá zadanému tématu.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Po mém soudu je BP využitelná pro praktické provádění přestavby na mobilní dílnu, která obsahuje patřičné nástroje pro provozování běžného servisu nákladních vozů. Díky tomu může najít uplatnění na trhu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

BP splnila zadání a vzhledem k výše uvedeným bodům hodnocení doporučuji BP přijmout a doporučuji její obhajobu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 29.6.2015

Podpis: Martin Zralý